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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
8. – 15. 11. 2020. 
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Mt 25, 1-13 
 

Evo zaručnika! 
Iziđite mu u 

susret! 

Zrnje… 

 Crkva u svojoj „svjetiljci“ čuva ulje koje je 

sam Krist. Ne možemo biti „svijetlo svijeta“ bez 

napajanja Kristom koji je izvor pravoga svijetla što 

rasvjetljuje svijet. Zato je Crkva poput Mjeseca. 

Kao što Mjesec ne svijetli vlastitim svijetlom, nego 

odsijeva svjetlošću Sunčevom, tako i Crkva 

istinski svijetli samo onoliko koliko zrcali Kristom, 

istinskim svijetlom. Svjetiljke, to smo mi sami. 

Svjetlo je Krist. Svjetiljke mogu tinjati, na trenutak 

se rasplamsati, pred vjetrom malaksati…  

 Jasnoća svjetlosti izvire iz sjaja Kristova 

svjetla, a postojanost plamena ovisi o našoj 

postojanosti  i otvorenosti Kristu koji uvijek strpljivo 

nadolijeva naše posude, krhke i lomljive. Katkada 

smo odveć pozorni na ljepotu svjetiljki, no one 

svijetle snagom ulja, skrivenoga i nevidljivoga. U 

nesebičnosti i poniznosti. 

  

POTPUNI OPROST ZA POKOJNE 

 Apostolska pokorničarna, po posebnom mandatu Njegove 

Svetosti pape Franje, dekretom od 23. listopada ove godine omogućuje da 

se POTPUNI OPROST ZA POKOJNE može dobiti tijekom cijeloga 

mjeseca studenoga, a ne samo kako je uobičajeno u osmini, od 1. do 8. 

studenoga. Usto, vjernici mogu sami odlučiti kada će ispuniti uvjete, koji su 

pohod grobljima, sudjelovanje na misi, molitva Očenaša i Vjerovanje, 

sakrament pomirenja i pričest te molitva na nakanu Svetoga Oca.  

 Starije osobe, bolesnici i svi oni koji zbog teških razloga ne 

mogu izaći iz kuće mogu zadobiti potpuni oprost pod uvjetom da 

se, ujedinjujući se duhovno sa svim drugim vjernicima, potpuno odreknu 

grijeha i s nakanom da što prije ispune tri uobičajena uvjeta za 

postizanje oprosta (sakrament ispovijedi, pričest i molitva na nakane 

Svetog Oca), pred slikom Isusa ili Blažene Djevice Marije, mole molitve za 

pokojne, na primjer: Jutarnju i Večernju Časoslova za pokojne, krunicu 

Blažene Djevice Marije, krunicu Božanskom milosrđu, druge molitve za 

pokojne koje su vjernicima drage, ili da se posvete meditativnom 

čitanju jednog od evanđeoskih odlomaka koje pred nas stavlja liturgija za 

pokojne, ili da izvrše djelo milosrđa prikazujući Bogu boli i poteškoće 

vlastitoga života.  

 Zbog pandemije Covid-19, donešene su prilagode djelâ pobožnosti 
kojima se dobiva potpun oprost za duše u Čistilištu. Upoznajmo naše 
starije s ovim novim povlasticama! Upoznajmo i naše mlađe kako bi 
jednoga dana netko i za nas izmolio potpuni oprost. 



RASPORED SVETIH MISA 
9. – 15. 11. 2020. 

PONEDJELJAK, 9. 11., Posveta Lateranske bazilike 
7 sati    za sve pokojne sestre Milosrdnice 

UTORAK, 10. 11., sv. Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj 
18 sati   1) Rozika Iviček, god. 2) Pavao Kokot, god., i ob. 3) Milka i Janko        
Bubanović, Paulina i Mirko Beber, Paulina i Julije Fabeković, Franca i Franjo 
Jambrovič 4) Alojzija Nežić, 7. dan  5) Janko Ljubanović, Ana i Novica Nikolić 
6) pok. iz ob. Meštrić 7) pok. iz ob. Hranilović 

SRIJEDA, 11. 11., sv. Martin Tourski, biskup 
18 sati  + svećenik Franjo Ljubetić, god. 

ČETVRTAK, 12. 11., sv. Jozafat, biskup i mučenik 
18 sati   + Grgo Mejak, god. 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 13. 11., sv. Brikcije (Brcko), biskup; sv. Stanislav Kostka, redovnik 
8 sati     MISA POVODOM DANA GRADA JASTREBARSKOG 
18 sati   1) Mira Vukić, god. 2) Josip Hržić, god. 3) preč. Stjepan Rožanković     
4) Franjo Lacković-Braco, god. 5) Josip Juraj 6) Josip Braje i pok. iz ob. 7) Josip 
Rački i pok. iz ob. 

SUBOTA, 14. 11., sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik 
7,30 sati    pok. iz ob. Leikuff 
 
NEDJELJA, 15. 11., TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Draga i Dragutin Mesić 
9 sati          
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  
18 sati       + Kata Živković 
Cvetković 9,30 sati   + Jelka Vitković   
 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 Katoličke kalendare te „Danicu“ za 2021. godinu možete kupiti u sakristiji iza 

misa ili u župnom uredu u radno vrijeme.  
 Fotografije naših prvopričesnika možete preuzeti u radno vrijeme župnog 

ureda. 
 Iza večernje sv. mise MLADI NASTAVLJAJU S CIKLUSOM KATEHEZA                     

„Kako pobijediti sebe i svijet“, a današnja tema je „Obuzdajte srdžbu“. 
 Najavljujemo ŽUPNO GODIŠNJE KLANJANJE (KLEČANJE) 17. studenoga. 

Taj dan je svetkovina za našu župu kada u ime cijele Nadbiskupije Bogu 
prikazujemo molitve. Svete mise toga dana bit će u 7h i 18h. Odazovimo se! 

 U srijedu prije svete mise molit ćemo POBOŽNOST SV. ROKU, zaštitniku od 
kuge i od ostalih zaraznih bolesti. 

 BIBLIJSKA GRUPA ima svoj susret u srijedu u 18.30h. Nastavljamo ciklus 
tema BOG I NASILJE U BIBLIJI. 

 U petak je DAN GRADA JASTREBARSKOG te ćemo služiti sv. misu u 8h. 
 U subotu, zajedno sa sv. misom u 7.30h, molit ćemo MOLITVU JUTARNJE IZ 

ČASOSLOVA. 
 Prilika za ispovijed je pola sata prije večernjih kao i nedjeljnih misa pored crkve 

ili, u slučaju hladnog i lošega vremena, u pastoralnom centru. 
 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h 

te od 16-17.30h. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 u radno vrijeme 
ureda ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  

PONIZNOST 
 Jednom prigodom neki čovjek upita poznatog izumitelja Samuela Morsea je li 
mu se ikada dogodilo da nije znao što bi učinio. Morse je odgovorio: „O, da! mnogo 
puta! I kad god nisam mogao jasno vidjeti svoj cilj, kleknuo sam i molio se Bogu da 
me prosvijetli i da razumijem.“ 
 Morse je dobio mnogo nagrada za izum telegrafa, ali je smatrao da ih ne 
zaslužuje: „ Ja sam primjenu električne energije učinio plodonosnom, ne zato što 
sam veći od drugih ljudi nego jedino zato što ju je Bog namijenio svim ljudima, pa ju 
je htio nekome otkriti, a smilovao se meni.“ 
 Poslušaj svetog Augustina: Želiš li se uspeti? Započni sa silaskom. Planiraš 
izraditi kulu koja će doprijeti do oblaka? Postavi ju na temelje poniznosti. 


